
 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

DEL DISTRITO NORTE, CELEBRADA EL DÍA 17  DE JULIO  DE DOS MIL 

DIECIOCHO. 

     En el Salón de Actos del Centro Cívico del barrio de Buenavista de la ciudad de 

Toledo, siendo las diecinueve horas y cinco minutos del día diecisiete de julio de dos mil 

dieciocho, se reúnen los miembros que a continuación se relacionan: 

ASISTEN: 

POR LA CORPORACIÓN: 

Concejala-Presidenta: Dª Helena Galán Soria.  

Concejal Vocal: D. Rosa Ana  Rodríguez Pérez. Representando al Grupo Municipal 

PSOE. 

Concejal Vocal: Dª Raquel Carnero Fernández. Representando al Grupo Municipal 

del PP. 

Concejal Vocal: D. Esteban Paños Martínez. Representando al Grupo Municipal 

CIUDADANOS. 

Concejal Vocal: Dª Eva Jiménez Rodríguez. Representando al Grupo Municipal 

GANEMOS. 

 

POR LAS ASOCIACIONES DE VECINOS DEL DISTRITO: 

 

Vocal: D. Augusto Martín Agudo. En representación de la AVV “VALPARAÍSO”. 

No asiste: D. Ramón Lorente. En representación de la AVV “RÍO CHICO”. 

No asiste D. Enrique del Viso García AVV. “MONTESIÓN”. 

No asiste D. Ignacio Montojo pavía. AVV. “LA BASTIDA”. 

No asiste D. Eugenio García-Morato Soto. AVV “NOROESTE”.  

POR LAS ASOCIACIONES Y ENTIDADES CIUDADANAS DEL DISTRITO: 

Vocal Titular: Dª Mª Carmen Novoa Rodríguez. En representación de la 

ASOCIACIÓN DE AMAS DE CASA “LA VEGA”. 

No asiste D. Luis García López-Rey.  A.S.V.A.T. 

 



 

 

SECRETARIO: 

Actúa como Secretario D. Jerónimo Martínez García, (Funcionario Municipal). 

    

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DE 2018.   

A instancia de la Sra. Carnero se deja pendiente la aprobación del acta hasta 

que se tenga la transcripción del audio sobre la intervención del Vocal Representante 

del Grupo Municipal Socialista. 

 

2.- INFORME DE LA PRESIDENCIA.- 

 Se propone, por parte de la Sra. presidenta que el próximo Consejo de 

Participación, se celebre en vez de la tercera semana del mes de septiembre, la 

última semana del mes. 

 La Sra. Presidenta pasa a informar sobre las inversiones a realizar en el 

Distrito: 

 -Renovación del alumbrado público en la Calle Reino Unido, con una 

inversión aproximadamente de 100.000,00 €, y el acondicionamiento y mejora de 

la zona forestal en el barrio de La Legua con un presupuesto aproximado de 

100.000,00 €. 

 Por otra parte de cuenta de las propuestas más votadas en los Presupuestos 

Participativos, las actuaciones más votadas han sido: 

 -Intervención de arbolado y papeleras de la Av. Adolfo Suarez. 

 -Limpieza Senda Ecológica. 

 -Acondicionamiento de las zonas verdes en la Av. Del Madroño. 

 -Zona del aparcamiento en la  Ronda de Buenavista. 

 Por último pasa a explicar por qué se mantiene la parada de autobús cuya 

eliminación se había solicitado. 

 

3º PROPOSICIONES (2) FORMULADAS POR LA ASOCIACIÓN AVV “RIO CHICO” 

RELALATIVAS A: 

 La instalación de contenedores a la entrada de los huertos urbanos. 

 Se aprueba la proposición y se acuerda remitir la misma a la Concejalía 

correspondiente. 



 En referencia con el Canicross, la limpieza e instalación de contenedor y 

cartel. 

 La Concejal Presidenta explica la complejidad del tema y comunica que dará 

contestación en la próxima reunión del Consejo. 

 

5. RUEGOS Y PREGUNTAS 

Ruegos y Preguntas formuladas por el público asistente: 

El Sr. D. Sixto Domínguez, explica la propuesta sobre la parcela municipal 

sita en la C/ Gorrión y la utilización privativa inadecuada del terreno. 

 Se acuerda dar contestación en la próxima reunión del Consejo de las 

actuaciones llevadas a cabo. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la sesión  a las 

diecinueve horas y cincuenta y cinco minutos, de todo lo cual DOY FE. 

 

LA CONCEJALA-PTA. DEL CONSEJO                 EL SECRETARIO DEL CONSEJO 

       

   Fdo.  Helena Galán Soria.                                 Fdo. Jerónimo Martínez García 

 

  

 

   

 

 


